



# A股上演“蹲跳式”反弹 大涨2.71%直逼4200

## 量能萎缩引担忧,老股民:“小盘题材股每次拉升都是出货机会”

上证指数  
4194.82

继续阅读>>

肖钢喊话新股民:  
股市有风险  
量力而行别跟风  
都12

沪指昨日走势  
制图 李荣荣



周三回调,再加上打新抽血、两个股指期货新品种上市等因素影响,沪指、深证成指、创业板指昨早纷纷大幅低开,但随后上演了先抑后扬的逆袭戏码。截至收盘,沪指全天大幅反弹110点,再创新高逼近4200点的整数关口,但成交量却未能跟上指数的步伐,昨天沪市成交量仅7000亿出头,较本周前三个交易日有明显缩量。此外,昨天防御板块的消费、电力出现涨停潮,亦增加了后市的调整猜想。

现代快报记者 刘芳  
实习生 管沁雨

### 大盘报复性反弹 量能未能配合

昨日早盘,A股主要指数均大幅低开并快速下挫,沪指、深成指、创业板指最大跌幅均超过1%。不过,随后各大板块齐力抬升,加上量能的配合,市场随即企稳回升,10点前沪指顺利翻红并一路向上。尤其是创业板,早盘表现相当强势,一度最高触摸2532.3点,涨幅高达3.7%。

午盘受期指跳水影响,三大指数纷纷下挫,不过最后半个小时的交易时间,各指数又抬头向上,沪指最高触摸4195.31点,再次刷新7年多的新纪录。截至收盘,沪指全天大涨2.71%,报收4194.82

点,距离4200点的整数关口仅一步之遥;深成指报收13967.80点,涨幅为2.35%;创业板指涨1.74%至2484.33点。值得注意的是,虽然沪指再创新高,但量能未能跟上,沪市全天成交量从周三的7700多亿萎缩到了7100多亿,比周二更是少了1000多亿;创业板成交993.5亿元,这也是4月份以来首次降到1000亿之下。

从昨日盘面看,处于防御板块的白酒板块大幅走强,贵州茅台、今世缘等涨停。此外,受政策利好提振,电力股尤其是核电概念股昨日大涨。

### 是诱多吗?老股民担心市场变“振动模式”

报复性反弹,到底是已消化所有利空,还是出于诱多?“尽管周四市场强势上涨,但白酒、环保、电力等防御性较强的板块大幅上涨,或许预示着调整将逐步开始。”巨丰投顾表示,本轮从2000点发起的阶段行情已经实现了翻番。在牛市上行过程中,会遭到各种各样的利空袭扰,更多的是给踏空资金买入的机会。“操作上建议投资者利用盘中震荡机会,逢低介入近期涨势相对落后的国企改革、业绩超预期个股。”

资深股民徐先生则提醒,昨日证监会主席肖钢首次提示风险,加

上有了小盘股做空利器中证500期指,不排除大盘调整为振动模式。“小盘题材股每次拉升都是出货机会。别以为不会跌,或者跌了也会涨起来。温水煮青蛙,一旦真的起不来,腰斩是免不了的。”徐先生的建议也是逢低吸纳低估值板块,寻找投资的洼地。

而从本月初开始,英大证券首席经济学家李大霄就提出了“地球顶”的说法来提示股市风险。目前创业板整体市盈率水平接近100倍,他认为“虽然蓝筹股整体估值也偏高了,但部分还可行,可以继续观察并从蓝筹股中寻找机会。”

# 热烈祝贺 南京多彩室内装饰成立15周年!

南京多彩室内装饰有限责任公司成立至今已走过15个年头,被建设部核定为国家二级资质,15年来,在总经理顾顺发的领导下,公司不断的发展,拥有一批高级工程师、工程师、项目经理、技术骨干等,为装饰行业培养了一批装修人才,为企业员工不断的提高福利待遇,也为国家提高了税收。就是这样一支专业的队伍,为每个项目的效果和质量提供了充足的人才保证,同样也保证了我公司走的是一条专业品质的道路。同样也为装饰装修行业创造出更多的作品,让装饰装修为人民带来更多丰富多彩的生活。

南京多彩始终推行“以质量求生存,以信誉求发展”的经营宗旨。每一个多彩人都秉承着“燃烧自己,照亮别人”的精神,2015让我们一起携手创造更美好的明天。



芳庭潘园二期71、72、76、77、78、81幢及门面房、物管用房、社区用房外墙涂料



江苏省广播电视总台(集团)广播传媒中心录制机房装修改造工程



启迪科技园东3#、东4#、东5#楼公共区域内装饰工程

南京梅子洲过江通道连接线工程-青奥轴线地下交通系统及相关建设工程管理中心装饰施工项目